

Трибуна зрителя

Больше пьес на современные темы

Недавно в Краснодаре гастролировал Херсонский областной музыкально-драматический театр. Одновременно Краснодарский драматический театр им. М. Горького показывал свои спектакли в Херсоне. Это, безусловно, отрадное явление в культурной жизни Кубани и Херсонщины.

Мы, жители Кубани, были очень рады познакомиться с искусством братского украинского народа. Жаль, однако, что в репертуаре Херсонского театра преобладают старые, дореволюционные пьесы. «В степях Украины» — единственный спектакль на

современную тему, показанный зрителям Краснодара.

Краевая газета «Советская Кубань» ограничилась напечатанием всего лишь одной рецензии на спектакль «В степях Украины». Творческие встречи зрителей с артистами не проводились. Все это привело к тому, что посещаемость театра была сравнительно невысокой. А жаль! В театре много талантливых артистов, и, если бы коллектив ставил современные пьесы, он несомненно имел бы успех у зрителя.

Служащий А. БУЛАНОВ.
КРАСНОДАР.